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Készült
„A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány Kuratóriumának 2017. május 15-én
 e-mailben kezdeményezett elektronikus szavazás összesítéséről

Kiküldött elektronikus levélek szövege:

Tisztelt Kuratóriumi tagok!
Mellékelten csatoltam a Magyar Kórházi Gyógyszerészetért Alapítvány Kuratóriuma részére  hozzám beérkezett  12 db pályázat összesített táblázatát. A kollegák a  EAHP Academy Seminar 1-2 programra jelentkeztek, amely Bécsben, 2017. szeptember 29-okt. 1. között lesznek megtartva.
Csatolva: A KGYSZ honlapon  megjelent pályázati felhívás.
A Seminar 1- re: 1 fő Vincze Patricia jelentkezett, két fő -Juhász Klaudia és Parizsa Péter - nem szűkítette le, hogy melyik részre pályázik, így feltételezhető, hogy mind a két terület egyaránt vállalható részükre.
a Seminar 2-re: ) összesen 9 fő pályázott, és 4 olyan kolléga van a pályázók között, akik már az antibiotikumokkal kapcsolatos gyógyszerészi feladatokkal eddigi munkája során behatóbban foglalkozott, napi munkájának is része, és van, aki már publikált is ezen a területen.  Ők : Horváth István, Kelly Sára, Pázmány Péter, Takács Gábor.
[bookmark: _GoBack]Kérem, hogy elektronikus levélben adja meg  támogató, vagy elutasító véleményét a költségek vállalásához. Kérem, hogy döntését részemre legkésőbb 2017. május 18. 15 óráig a higyisan@bajcsy.hu e-mail címre szíveskedjen megküldeni. Összesen 4 nevet várok, melyben 2 főt kell nevesíteni a Seminar 1 és 2 főt a Seminar 2 résztvevőjeként!
A támogatáshoz a kuratóriumi tagok 50+1% pozitív válasza szükséges, ezért mindenkitől kérek az adott határidőig visszajelzést!
Tisztelettel és köszönettel: 
Dr. Higyisán Ilona sk.
a kuratórium elnöke
Tel: +36-1-432-7546  Fax: +36-1-432-7556   Mobil: +36-20-469-9303
E-mail. higyisan@bajcsy.hu

Értékelés, szavazás eredménye, dátum: 2017. május 18.
9 fő kuratóriumi tagból szavazott 7 fő. (Jegyzőkönyv melléklet az irattárban 7 db visszajelzés.)

14/2017 (V.18.) sz. Kuratóriumi Határozat:

A Kuratórium tagjai 7 visszajelzéssel, értékelték és szavaztak " A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítványhoz beadott – pályázatokról.  
Elfogadták és támogatták a Seminar 1.- re Dr. Parizsa Péter  és Dr. Vincze Patricia szakgyógyszerészek a Seminar 2.- re Dr. Holub Lili és Dr. Takács Gábor pályázatát. 
Támogatást az EAHP által a kiírásban szereplő részvételre, illetve az alapítványtól az utazási költségre (vonat, autóbusz, együttes utazásnál gépkocsi) valamint szükség esetén + 1 éjszaka szállás költségre kaptak

A szállás számlákat „ A Magyar Kórházi Gyógyszerészetért” Alapítvány 1061. Budapest Király u. 12. címre kérjük kiállítatni, és a Bajcsy-Zsilinszky Kórház Gyógyszertár, Dr. Higyisán Ilona 1106 Budapest, Maglódi út 89-91 címre kérem postáztatni, vagy e-mailben feladatni higyisan@bajcsy.hu címre. Átutalás a számla kézhezvételétől 15 nap. 
Útiköltség vagy Gépkocsi útelszámolást Dr. Kis Szölgyémi Mónikával kérném leegyeztetni. Tel: 20-286-1552, ill. e-mail: ksz.monika@bajcsy.hu
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